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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 3  7 ESKİ TOPRAK EREN DURSUN ÖKTEN HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
EMİRCAN AVŞAR

 5  3 THE RED SONYA EREN DURSUN ÖKTEN HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
İSA YILDIRIM

 5  2 FOREVER JUSTEN ARİF OKAN PAZAR CEZALI OLDUĞUNDAN SİNAN ÖZEN

 8  2 DUMANLI PARS EREN DURSUN ÖKTEN HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
EMİRCAN AVŞAR

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  8 RAYO RAPORLU OLMASISEÇKİN YANIK TUNCAY TURAN

 5  3 THE RED SONYA RAPORLU OLMASISİNAN ALTUNDAĞ AHMET AKBABA

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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Ek Rapor

EK  RAPOR

08.12.2023 tarihinde 2.koşuda 5 numaraya kayıtlı olarak koşan ATLIKAYA  isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK son düzlükte 2023 yılı 

At Yarışları Genel Hükümlerinde belirtilenden fazla sayıda (5 Adetten fazla) kamçı kullanarak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden 

dolayı aynı gün savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını 12.12.2023 günü Kurulumuza vermemiştir. 6132 sayılı At 

Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi 1 inci fıkrası (b/1) ve (c/2) bentleri gereğince 1.861 TL PARA CEZASI ve 7 GÜN süreyle idman 

yeri dışında yarışlarla ilgili her türlü yerlerde sanat icrasından geçici yasaklanması cezası ile cezalandırılmıştır.

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- MELEYS isimli İngiliz atına dış start verilmesi uygun görülmüştür.
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5 numaraya kayıtlı olarak koşan LAURACEOUS isimli atın binicisi Eren Dursun ÖKTEN, koşunun son 500 metresinde atından 

düşmüştür. Atın binicisi doktor tarafından muayene edilerek, kontrol amaçlı hastaneye sevk edilmiştir. LAURACEOUS isimli at, saha 

veteriner hekimi tarafından muayene edilmiş, herhangi bir olumsuzluk tespit edilmemiştir. Koşu pisti, pist hakemi tarafından kontrol 

edilmiş, herhangi bir olumsuzluk tespit edilmemiştir

7 numaraya kayıtlı olarak koşan ESSENTIAL isimli atın binicisi Mert UYAR, start çıkışında atından düşmüştür. Atın binicisi doktor 

tarafından muayene edilmiş, herhangi bir olumsuzluk tespit edilmemiştir. ESSENTIAL isimli at, saha veteriner hekimi tarafından 

muayene edilmiş, herhangi bir olumsuzluk tespit edilmemiştir. Koşu pisti, pist hakemi tarafından kontrol edilmiş, herhangi bir 

olumsuzluk tespit edilmemiştir

6 numaraya kayıtlı olarak koşan SPANISH FLY isimli atın binicisi Onur YILMAZ, start çıkışı kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4.maddesinin (a) 

bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan RAYO isimli atın binicisi Çetin CANPOLAT, start çıkışı kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını 

ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4.maddesinin (a) bendi 

uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

KOŞU NO:  5
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5 numaraya kayıtlı olarak koşan SWEETY BELLA isimli atın binicisi Kadir TOKAÇOĞLU, son düzlükte 2023 yılı At Yarışları Genel 

Hükümlerinde belirtilenden fazla sayıda (5 Adetten fazla) kamçı kullanarak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 6132 sayılı 

At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesi gereğince 

savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Savunmasını verdikten sonra gerekli işlem tesis edilecektir.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan FOREVER JUSTEN isimli atın binicisi olarak deklare edilen Arif Okan PAZAR, yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 130. maddesinin 1. fıkrası uyarınca yarış günü için koşturulmaması ve 1861 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan PRINCESS MERİDA isimli atın binicisi Halef KATI, start çıkışı kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4.maddesinin (a) 

bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan SAADET SULTAN isimli atın binicisi Onur YILMAZ, koşunun 1300 metresi civarında  kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. 

Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan DUBAI EXPRESS isimli atın binicisi Adem CEYLAN, koşunun 1300 metresi civarında  kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. 

Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan FLORIDA RAIN isimli atın binicisi Onur ATMACA, koşunun 1600 metresi civarında  kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. 

Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan FUAT AGA isimli atın antrenörü Mustafa SANDIKCI, koşunun son düzlüğünde 6 numaraya kayıtlı 

olarak koşan BOĞAZ ÇOCUĞU isimli atın binicisinin atını engellediği gerekçesiyle protesto çekmiştir. Yapılan protesto Komiserler 

Kurulumuzca incelenmiş olup, protestonun REDDİNE karar verilmiştir.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan BOĞAZ ÇOCUĞU isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA son düzlükte dıştan içeri doğru kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. 

Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.maddesinin (a) ve (b-1) bentleri ile 2.fıkrası uyarınca ihtar ve 3722 TL (TEKERRÜR) para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

2 numaraya kayıtlı olarak koşan GELİBOLU RÜZGARI isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, start çıkışında kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 

4.maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan HÜRADAM isimli atın binicisi Gökhan YILDIZ, son düzlükte  kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4.maddesinin (a) 

bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan BAŞKASAP isimli atın binicisi Emircan AVŞAR start çıkışı kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4.maddesinin (a) ve 

(b-1) bentleri ile 2.fıkrası uyarınca ihtar ve 3722 TL (TEKERRÜR) para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

OSMAN UYSAL

Komiserler Kurulu Başkanı

Antalya Hipodromu



OSMAN UYSAL

Komiserler Kurulu Başkanı

Antalya Hipodromu


